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CÂMARA MUNICIPAL DE 
 SANTA BÁRBARA DO LESTE 

 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

Ata de Reunião Ordinária (05/12/2018) – Câmara Municipal de Santa 

Bárbara do Leste – Ano de 2018 – Presidente: JOSÉ GERALDO DE 

OLIVEIRA – Secretário: JOSIAS MARÇAL JÚNIOR – Ao(s) cinco dias(s) do 

mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, no plenário da Câmara 

Municipal de Santa Bárbara do Leste, situado nesta cidade, às 19:15 horas, 

realizou-se reunião ordinária  da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste. 

Verificou-se no livro próprio a presença dos seguintes Vereadores: 1- ALAIR 

MARCOS MARTINS, 2- ALTAIR NUNES FERREIRA, 3-FRANCISCO 

GENUÍNO MARTINS NETO, 4- GERALDO MAGELA DA SILVA 

ARAÚJO, 5 - HEBERT FERREIRA MAIA, 6 – JOSÉ GERALDO DE 

OLIVEIRA, 7 – JOSIAS MARÇAL JÚNIOR, 8 – RONIVADO 

FERREIRA DA SILVA, 9 – SUELY MARIA MARTINS FREITAS. Assim 

constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião 

legislativa, dando início aos trabalhos. Atendendo ao convite do Presidente, o 

Vereador ALAIR MARCOS MARTINS fez a leitura de uma referência bíblica. 

Os trabalhos obedeceram à ordem regimental, na forma seguinte: PEQUENO 

EXPEDIENTE: I – Leitura e discussão de Ata da reunião anterior: a) Reunião 

Extraordinária – 1ª sessão realizada em 30 de novembro de 2018 – Na falta de 

impugnação restou aprovada na forma regimental; b) Reunião Extraordinária – 

2ª sessão realizada em 30 de novembro de 2018 – Na falta de impugnação restou 

aprovada na forma regimental; II – Leitura de Correspondências e 

Comunicações: a) Convite da Creche Municipal para a formatura dos alunos do 

Ensino Fundamental que será realizado no dia 07 de dezembro às 18:00 horas.  

III – Apresentação de proposições: a) Nada Consta;  IV- Leitura de pareceres: 

a) Nada Consta;  V – Oradores inscritos: a) Nada Consta; GRANDE 

EXPEDIENTE: I – Discussão e votação dos projetos em pauta: a) Nada Consta; 

II – Discussão e votação de proposições: a) Nada Consta; III – Eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2019/2020: O Presidente 

determinou ao  Assessor Jurídico que procedesse à chamada dos vereadores, para 

comprovação da presença da maioria absoluta dos membros da Câmara. 

Verificada a existência de quórum legal, deu-se início à eleição, esclarecendo aos 

presentes que duas chapas tinham sido registradas na secretaria desta Casa, assim 

constituída: a) Chapa nº 01 para Presidente: RONIVALDO FERREIRA DA 

SILVA; para Vice-Presidente: ALAIR MARCOS MARTINS; para Secretário: 

SUELY MARIA MARTINS FREITAS.  b) Chapa nº 02 para Presidente: 

ALTAIR NUNES FERREIRA; para Vice-Presidente: JOSÉ GERALDO DE 

OLIVEIRA; para Secretário: FRANCISCO GENUÍNO MARTINS NETO.  Pelo 

Assessor Jurídico foram chamados os vereadores, para que, um a um, fossem 
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emitindo seu voto, por escrutínio secreto, depositando a respectiva cédula na urna 

própria. Concluída a votação, foram nomeados como escrutinadores os seguintes 

vereadores: HEBERT FERREIRA MAIA, JOSIAS MARÇAL JÚNIOR e 

GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO.  Terminada a apuração, encontrou-

se o seguinte resultado: 05 (cinco) votos para a chapa nº 01; 04 (quatro) votos 

para a chapa nº 02; nenhum voto em branco; e nenhum voto nulo. Em vista 

desse resultado, o Presidente proclamou eleitos os seguintes candidatos: como 

Presidente: RONIVALDO FERREIRA DA SILVA; como Vice-Presidente: 

ALAIR MARCOS MARTINS; como Secretário: SUELY MARIA MARTINS 

FREITAS. Nada mais havendo a tratar, o Presidente parabenizou os eleitos, 

pedindo a todos os presentes uma calorosa salva de palmas. Nada mais havendo 

a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, convocando os Senhores 

Vereadores para a próxima sessão da reunião extraordinária que será no dia 12 

de dezembro, às 19:00 horas, em sessão legislativa extraordinária. Santa Bárbara 

do Leste - MG, 05 de dezembro de 2018. 

 
 

 

 
 

     José Geraldo de Oliveira 

                 Presidente 

 

 

 

         Josias Marçal Júnior 

          Secretário da Mesa 

 

 

 
 

 

 

 


